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Čl. I  Všeobecné údaje 
(1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby.  

obchodné meno: OTODENT, s.r.o. 

sídlo účtovnej jednotky: Cottbuská 13, 040 23 Košice 

 (2) Údaje o konsolidovanom celku, a to  

Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

(3) Priemerný počet zamestnancov   5 

 

 Čl. II  Informácie o prijatých postupoch  
(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka 

bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  

Účtovná jednotka spĺňa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti. 

 

(2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov, a to  

 

a) dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného 

majetku,  

Dlhodobý nehmotný  majetok obstaraný kúpou  

sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny sú úroky z cudzích zdrojov, 

ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  

Dlhodobý hmotný  majetok obstaraný kúpou 

sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny sú úroky 

z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  

 

b) zásob obstaraných kúpou, zásob vytvorených vlastnou činnosťou,  

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).  

 

c) pohľadávok,  

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o 

pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

d) krátkodobého finančného majetku,  

Krátkodobý finančný majetok - Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 

vyjadruje opravnou položkou. 

 

e) záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov,  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

ocenení.  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa aj na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 



 

                             

Poznámky  Úč MÚJ 3 - 01 
 

IČO 3 6 7 0 0 0 2 9 DIČ 2 0 2 2 2 7 6 6 4 1 

  

   

2 

(3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku 

a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby 

odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.  

Účtovná jednotka dlhodobý majetok odpisuje účtovne podľa odpisového plánu v zmysle 

zákona o účtovníctve a zákona o dani z príjmov. 

 

Odpisy  dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania (podľa zákona o účtovníctve však musí byť odpísaný najneskôr do 5 rokov 

od jeho obstarania) a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým 

dňom mesiaca, v ktorom bol uvedený dlhodobý majetok do používania lineárnou metódou 

odpisovania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400 eur a nižšia, sa účtuje  jednorazovo pri uvedení do používania priamo do 

nákladov.   

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým 

dňom mesiaca, v ktorom bol  uvedený dlhodobý majetok do používania lineárnou metódou 

odpisovania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 1 700 eur a nižšia, sa účtuje  ako o zásobách.  Pozemky sa neodpisujú.  

 

(4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a 

vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku 

hospodárenia účtovnej jednotky.  

Účtovná jednotka zmenila metódu účtovania časového rozlíšenia. Začínajúc účtovným 

obdobím od 1.1.2014 neúčtuje o časovom rozlíšení. Táto zmena metódy má nevýznamný 

vplyv na hospodársky výsledok. 

 

(5) Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných ani 

nevýznamých chýb minulých účtovných období. 

 

 

Čl. III  Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát  

 

Učtovná jednotka neúčtovala o žiadnych nákladoch  ani výnosoch , ktoré majú výnimočný 

rozsah.  

Tržby z predaja služieb – činnosť ambulantnej lekárskej praxe- pochádzajú z tuzemska.  

Spoločnosť v bežnom roku čerpala bankový úver na kúpu osobného motorového vozidla vo 

výške 15000,-EUR s dobou splatnosti  do 15.12.2015. Spoločnosť pravidelne , mesačne plní 

svoju splátkovu povinnosť podľa splátkového kaledára.  Nesplatený zostatok  k 31.12.2014   

7828,-EUR bol preúčtovaný na krátkodobý záväzok k bankovým úverom. Ostatné  záväzky 

majú charakter  krátkodobých prevádzkových záväzkov. 

Účtovná jednotka vytvorila rezervu na nevyčerpanú dovolenka a rezervu na účtovnú závierku 

spolu vo výške 628,19EUR. 

Účtovná jednotka nemá iné aktíva a iné pasíva, k súvahovému dňu ani ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky nie je vedený žiaden súdny spor, účtovná jednotka neručí za záväzky iných 

fyzických osôb, alebo iných účtovných jednotiek, nemá ani významného klienta z hľadiska 

objemu vykonávaných transakcii, od ktorého by bola závislá, alebo jeho vplyv je na účtovnú 

jednotku významný. Účtovná jednotka neposkytla záruky, alebo iné zabezpečenia štatutárnym 

orgánom.  


